

Αποτελέσματα διαγωνισμού «Βραβείο Αειφόρου Σχολείου 2012-13»

Σας ενημερώνουμε ότι οι διαδικασίες του 3^{ου} πανελληνίου διαγωνισμού «Βραβείο Αειφόρου Σχολείου», για το σχολικό έτος 2012-2013 ολοκληρώθηκαν και είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε τα αποτελέσματα.

Η κατάταξη των σχολείων που διακρίθηκαν έχει ως εξής:

A. Κατηγορία Ειδικών Σχολείων

A/A	Σχολείο
1^ο Βραβείο	Τ.Ε.Ε. Ειδικής Αγωγής Λάρισας
Διάκριση (2^η θέση)	Τ.Ε.Ε. Ειδικής Αγωγής Α' Πατρών
Διάκριση (3^η θέση)	ΕΕΕΕΚ Κοζάνης

B. Κατηγορία Νηπιαγωγείων

A/A	Σχολείο
1^ο Βραβείο	Νηπιαγωγείο Κληματιάς Ιωαννίνων
Διάκριση (2^η θέση)	16ο Νηπιαγωγείο Χαλανδρίου
Διάκριση (3^η θέση)	3 ^ο Νηπιαγωγείο Γέρακα
Διάκριση (4^η θέση)	1 ^ο Νηπιαγωγείο Γαργαλιάνων

Γ. Κατηγορία Δημοτικών Σχολείων

A/A	Σχολείο
1^ο Βραβείο	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Θεοδώρων Κορινθίας
2^ο Βραβείο	2^ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου
3^ο Βραβείο	6ο Δημοτικό Σχολείο-Πηνελόπη Δέλτα, Κηφισιάς
Διάκριση (4^η θέση)	15ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου
Διάκριση (5^η θέση)	3ο Δημοτικό Σχολείο Ρόδου
Διάκριση (6^η θέση)	Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο "Ι.Μ. ΔΕΛΑΣΑΛ" Θεσσαλονίκης και 7 ^ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου Αττικής (ισοβαθμία)
Διάκριση (7^η θέση)	1 ^ο Δημοτικό Σχολείο Σκάλας Λακωνίας
Διάκριση (8^η θέση)	Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης
Διάκριση (9^η θέση)	55ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών και 130 ^ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών (ισοβαθμία)
Διάκριση (10^η θέση)	2 ^ο Δημοτικό Σχολείο Νέων Μουδανιών Χαλκιδικής
Ειδική διάκριση	1ο Δημοτικό Σχολείο Κρύας Βρύσης

Δ. Κατηγορία Γυμνασίων & Γενικών Λυκείων (ΓΕΛ)

A/A	Σχολείο
1 ^ο Βραβείο	4ο Γυμνάσιο Πολίχνης
2 ^ο Βραβείο	Γυμνάσιο Κεφάλου-Κω
3 ^ο Βραβείο	2ο Γενικό Λύκειο Πτολεμαΐδας
Διάκριση (4 ^η θέση)	Πρότυπο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Αγίων Αναργύρων
Διάκριση (5 ^η θέση)	1 ^ο Γυμνάσιο Χανίων
Διάκριση (6 ^η θέση)	Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Πανεπιστημίου Μακεδονίας
Διάκριση (7 ^η θέση)	Ράλλειο Γενικό Λύκειο Θηλέων Πειραιά
Διάκριση (8 ^η θέση)	1 ^ο Γυμνάσιο Αχαρνών
Διάκριση (9 ^η θέση)	3 ^ο Γυμνάσιο Βόλου
Διάκριση (10 ^η θέση)	2ο ΓΕΛ Γέρακα-Αττικής
Ειδική Διάκριση	Γυμνάσιο Λιβαδοχωρίου Λήμνου
Ειδική Διάκριση	Γυμνάσιο Λειψών
Ειδική Διάκριση (εκτός συναγωνισμού)	Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Χανίων

Ε. Κατηγορία ΕΠΑΛ-ΤΕΣ

A/A	Σχολείο
1 ^ο Βραβείο	2ο ΕΠΑΛ Ηρακλείου
Διάκριση (2 ^η θέση)	4ο ΕΠΑΛ Αθηνών
Διάκριση (3 ^η θέση)	1ο ΣΕΚ Αλεξανδρούπολης
Ειδική διάκριση	1ο ΕΠΑΛ Άρτας
Ειδική διάκριση	6ο ΕΠΑΛ Ηρακλείου
Ειδική διάκριση	2ο ΕΠΑΛ Αμαλιάδας

Το ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής Λάρισας καταλαμβάνει για 2^η συνεχή χρονιά την πρώτη θέση στην κατηγορία του.

Το 16^ο Νηπιαγωγείο Χαλανδρίου πέρσι ήταν πρώτο και φέτος 2^ο στην κατηγορία του.

Το 2^ο Δημοτικό Σχολείο Αγίων Θεοδώρων καταλαμβάνει για 2^η συνεχή χρονιά το 1^ο Βραβείο στην κατηγορία του, ενώ τα περισσότερα δημοτικά σχολεία της πρώτης δεκάδας διακρίθηκαν και πέρσι.

Το 2ο ΕΠΑΛ Ηρακλείου (Κρήτης) κατέλαβε τα προηγούμενα δύο χρόνια τη 2η θέση στην κατηγορία Γυμνασίων-Λυκείων, ενώ το 1^ο ΣΕΚ Αλεξανδρούπολης πέρσι κατέλαβε

Από τα Δημοτικά Σχολεία, 8 από τα 10 σχολεία που διακρίθηκαν πέρσι, διακρίθηκαν και φέτος. Απλώς υπήρξε ανακατανομή των θέσεων, με το 2ο Δ.Σ. Αγίων Θεοδώρων να καταλαμβάνει την 1η θέση στον φετινό διαγωνισμό. Από τα Γυμνάσια και λύκεια μόνο 2 από τα 10 που διακρίθηκαν πέρσι διακρίθηκαν και φέτος.

Συγχαίρουμε θερμά όλα τα σχολεία, δηλαδή τις μαθήτριες και τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, τις διευθύντριες και τους διευθυντές, τους γονείς και όλους όσους συνεργάστηκαν μαζί τους, για τα εξαιρετικά αποτελέσματα που πέτυχαν αυτά τα σχολεία, στην προσπάθεια να γίνουν αειφόρα.

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Βραβείου Αειφόρου Σχολείου

Δημήτρης Καλαϊτζίδης-Συντονιστής